

Съ того времени, какъ мы разошлись съ вами, Левъ Николаевичъ, т. е., съ тѣхъ поръ, какъ я стала православнымъ, а этому есть уже лѣтъ 8—9, я ни разу не разговаривала съ вами о томъ, что такъ важно для насть обоихъ. Иногда меня очень тянуло написать вамъ, но краткое размышеніе приводило меня къ сознанію, что дѣлать этого не нужно, что изъ этого никакого толку не выйдетъ ни для васъ, ни для меня. Теперь я берусь за перо подъ впечатлѣніемъ только что прочитанаго мною вашего отвѣта на постановленіе Синода отъ 20—22 февраля. Ничего нового для себя я не встрѣтила въ вашемъ отвѣтѣ, тѣмъ не менѣе почувствовалась потребность сказать вамъ иѣсколько словъ по поводу этой свѣжей вашей исповѣди.

Мнѣ, какъ бывшему вашему единомышленнику, интересны, главнымъ образомъ, тѣ основные моменты христианскаго ученія, на которыхъ держится, съ которыми связано наше теперешнее разногласіе. На нихъ я и хотѣла бы остановиться иѣсколько подробнѣе, мимоходомъ лишь отвѣтивъ на прочіе (и даже не на всѣ) пункты вашего писанія.

Другое, можетъ быть, отклинуется на ваше обвиненіе въ неканоничности опубликованаго синодальнаго постановленія... Я, съ своей стороны, понимаю его, какъ констатированіе уже совершившагося факта вашего отпаденія отъ Церкви, о каковомъ отпаденіи Синодъ и объявляетъ чадамъ Церкви, чтобы предостеречь ихъ относительно вашего ученія. Думаю, что оно имѣло въ